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Notulen Dorpsraad vergadering 
Conceptnotulen worden alleen verzonden naar alle bestuursleden van de dorpsraad. Pas nadat deze in een 
volgende vergadering zijn vastgesteld, worden zij als formeel document op de website geplaatst. 
 
Woensdag 11 september  2024, 20.00 uur in de Moriaan 
Aanwezig: Vera van Waardenburg (voorzitter), Sieg Scholten (notulist), Ronald de Kaper, Gerard van Diepen,  
Ineke Holtwijk, Linda Valent, Kerstin Hogenbirk, Peter Mijnen en Mirjam Gosen 
Afwezig:  Pieter Elzer, Hans Dellevoet en Evert Hoogewerf 
 
Aanwezig publieke tribune:  Hans Turlings, Jacky de Vries, Loïs Iglesias, Luuth vd Scheer en Greet Cudovan 
 

Agendapunten Wat 

1. Opening en vaststellen  
     agenda 

Voorzitter heet een ieder welkom  

2. (Vragen) publieke tribune  Greet vraagt naar de DR agenda, zij heeft deze niet kunnen vinden. 
Peter geeft aan dat door een error alle documenten verdwenen zijn  op de 
DR website en dit zal uiterlijk eind september hersteld zijn. De agenda zal 
ook op de facebook DR pagina worden gezet. 

 Luuth geeft aan dat Tennet nieuwe plannen heeft voor een wal rondom de 
centrale en dat hij daar zelf ook wel ideeën over heeft. Het schijnt dat er 
eerder een bedrag genoemd is voor besteding van € 400.000 en dat 
niemand meer exact weet wat hiermee is gebeurd. Dit gaat uitgezocht 
worden. Actie Ronald 

3. Notulen vergadering Concept notulen 10 juli 2024 worden goedgekeurd  

4. Ingekomen stukken Periode 04-07-2024 t/m 31-08-2024 zijn doorgenomen, geen opmerking.  

5. Dorpsraad algemeen: 
Toekomstige overleggen & 
diverse onderwerpen 

 Jacky geeft aan dat hij het oprichten van een werkgroep voor vormgeving / 
begeleiding oprichten woning corporatie en energie corporatie toejuicht. 
Peter en Gerard zullen plaatsnemen in deze nieuwe werkgroep. Jacky geeft 
aan dat de initiatiefnemers op 20 oktober een afspraak hebben met  de 
gemeente. Ook is er nu samenwerking met Greet Cudovan betreffende het 
idee voor een nieuw te bouwen Knarrenhof in WaZ. Greet geeft aan dat zij 
veel positieve reacties hebben ontvangen op het krantenartikel nieuwbouw 
Knarrrenhof. Greet maakt zich ook nog steeds zorgen over de onttrekking 
van woningen in WaZ, er zal een zelfbewoningsplicht moeten komen voor 
dit probleem. Ronald geeft aan dat dit item in december op de 
gemeenteraadsvergadering behandeld zal worden. De DR zal van tevoren 
de stukken opvragen zodat zij vóór deze vergadering haar zienswijze 
hierover kenbaar kan maken. Actie Peter 
Dit item zal ook weer worden meegenomen naar de bespreking met  
wethouder  N. Weimenga op  30 september. Actie Peter 

 Door een error zijn alle eerdere geüploade documenten verdwenen van de 
DR website. Eind september zal dit weer helemaal hersteld zijn.  Actie 
Pieter.  
Vanaf heden kan Pieter nieuwe documenten uploaden. 
Vera vraagt nogmaals of alle werkgroepen nog een keer kritisch naar hun 
tekst op de website willen kijken. Actie alle werkgroepen 
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  In juli heeft de Dorpsraad een plezierig kennismakingsgesprek gehad met 
de nieuwe wethouders Suzanne Klaassen en Sjaak Struijf. De navolgende 
onderwerpen zijn onder meer besproken: milieu / gezondheid Tata - zorgen 
over nieuwe plannen waterstof fabriek -  veel groen verdwenen door komst 
van Tennet, compenseren moet hier plaatsvinden en niet elders – PWN 
uitbreiding in de duinen – zorgen omtrent de ontwikkelingen Elfi in het 
dorp – behoefte aan zelfbewoningsplicht in WaZ – renovatie bushokje 
Julianaplein – parkeer enquête  - melding vooraf aan de Dorpsraad van 
Publieke werken als er werkzaamheden in WaZ verricht gaan worden – 
afvalpasjes van de vuilcontainers – bestuurswisseling bij de Moriaan.   
De wethouders en de Dorpsraad hebben de intentie uitgesproken dat zij 
met elkaar meer gestructureerd overleg willen voeren, zowel op B&W 
niveau als ambtelijk niveau. 
Vera heeft op 23 oktober een kennismakingsgesprek / etentje met Suzanne 
Klaassen 

 Peter gaat de subsidie voor de DR 2025 aanvragen bij de gemeente.  
Actie Peter 

 Er is geen voortgang van de gemeente te vermelden betreffende het pand 
Maris Stella. De projectontwikkelaar geeft aan in gesprek te zijn met de 
gemeente. 

6. Werkgroep Milieu & 
Gezondheid 

 Linda geeft aan dat zij in Sonnevanck  een half uur gesproken heeft met de 
nieuwe staatssecretaris Chris Jansen. Hij was onbevangen en heeft goed 
geluisterd. Er zal een uitgebreidere vervolgafspraak worden gemaakt 
waarbij dan dieper ingegaan kan worden op de Tata situatie. Actie Linda 

 Mirjam wacht op een vervolg klankbordgroep geluid. Op langdurig 
aandringen bij Tennet mag nu wel een extra expert ingehuurd worden als 
begeleiding van belangengroepen van de omwonenden. Geluid is een 
complex onderwerp en deze extra expert is een welkome aanvulling. 

 Kerstin geeft aan dat de brief betreffende participatie niet bevalt.  
Op 18 juni en 8 juli hebben I&W, Expert groep, GGD, Tata, Provincie en 
actiegroepen een bespreking gehad. Vooraf verliep dit al moeizaam door 
Tata en zijn de onderwerpen besproken. In eerste instantie is er geen 
verslag gemaakt maar later toch wel een concept verslag. Er zijn geen 
goede antwoorden gekomen op onze vragen. We moeten nadenken over 
onze deelname bij een mogelijk vervolg, dit is weer zo’n typisch Tata 
participatie voorbeeld “Tata in gesprek met omwonenden”. 
Linda merkte op dat het weer vreemd was dat Tata het concept verslag had 
gemaakt i.p.v. de Provincie. 

 Kerstin heeft op 17 juni het Rapport “Overlegorgaan Fysieke Leefomgeving” 
ontvangen. In dit rapport worden actielijnen uitgezet voor de betrokkenen. 
Voor ons komt dit rapport te laat, wij zijn nu meer agenda deelnemer dan 
actief deelnemer. 

 TV uitzending “Staal”. Linda geeft aan dat de DR niet is uitgenodigd voor 
deze uitzending omdat de organisator vond dat de DR te emotioneel 
betrokken is bij dit onderwerp. Dit terwijl de uitzending over feiten zou  
gaan en de DR hier alle kennis over heeft.  
Conclusie: het was weer een goed geregisseerde Tata “show”. 
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 De DR zienswijze over de NRD is grotendeels overgenomen, uitgezonderd 
de zienswijze over geluid. Als reden wordt opgegeven dat de 
geluidsnormen vergund zijn en onherroepelijk zijn en derhalve buiten de 
scope vallen. Linda gaat dit nog wel nader bestuderen. Onze missie 
zienswijze NRD is dus grotendeels geslaagd. 

 Tata heeft beroep aangetekend bij de rechtbank betreffende uitspraak van 
de rechtszaak “ongare kooks”.  Tata geeft aan dat de situatie “ongare 
kooks” sinds 2022, zes keer is voorgekomen. 
Omwonenden geven aan veel meer situaties “ongare kooks” te hebben 
waargenomen en hebben dit gemeld bij de OD, die dit nog steeds in 
onderzoek heeft. De DR zal als belanghebbende deelnemen aan deze 
rechtszaak, Ineke heeft inmiddels een uitvoerige pleitnota opgesteld. De 
zaak staat 17 december op de planning bij de Rechtbank. 

 Vanuit de overheid is er een behoorlijke vertraging ontstaan voor het 
uitgeven  van de subsidie Gebiedsinvesteringen Netten op Zee.  
Daardoor is er nu nog niet bekend wanneer de subsidie van € 500.000 
beschikbaar komt voor Wijk aan Zee. Ook is er vanuit de overheid nog geen 
duidelijkheid over de nieuw op te richten stichting die deze subsidie gaat 
beheren. 
Verheugend nieuws is dat de subsidie zo goed als zeker € 600.000 zal 
bedragen i.p.v. de eerder genoemde € 500.000. De genoemde 
subsidiebedragen zijn inclusief alle proceskosten die gepaard gaan met het 
uitgeven van deze subsidie. De proceskosten zijn geraamd op € 50.000 tot  
€ 100.000 maar volgende de werkgroep leden zullen deze kosten in de 
praktijk aanzienlijk lager gaan uitvallen. 
Ook verheugend nieuws is dat de gemeente aan de DR hulp heeft 
toegezegd voor onderzoek naar duurzame energie alsmede een oprichting 
van een energie corporatie Wijk aan Zee. De hulp bestaat uit ambtelijke 
begeleiding (afdeling duurzame  energie) en een subsidiepotje van  
€ 32.000.      

7. Werkgroep Ruimtelijke 
ordening. 

 Elfi bouw, er is nog geen herstart gemaakt met de nieuwbouw op de 
Julianaweg. Wel is er een bord geplaatst waarop te lezen staat dat er nu 
koop appartementen worden gebouwd, in eerste instantie ging het om 
huur appartementen.  

 Project REA college, Amstel Concepts heeft overleg met  de omwonenden 
gehad vanwege de door hen verwachte verkeer- en parkeerdruk. Er is 
inmiddels gezamenlijk een nieuw voorstel naar de Gemeente gestuurd. 

 Vervolg bespreking wethouder N. Weimenga, 30 september. Agenda 
opstellen. Nu genoemde onderwerpen: zelfbewoningsplicht, verpaupering, 
vervuiling/onkruid. Actie Peter 

8. Werkgroep Vitaal Dorp  Bestuurswisseling bij de Moriaan. In de komende Jutter zal een afsluitend 
artikel worden geplaatst door de DR. Actie Vera en Sieg 

9. Werkgroep Milieuherstel Momenteel geen activiteiten ivm besteding subsidiegelden. 

10. Rondvraag Geen 

Afsluiting  De voorzitter sluit om 21.30 uur de vergadering 
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